

救护车加油遭拒 伤员途中死亡

中石化致歉,已辞退两名当事人

□据 新华社 中新社

近日,有关位于湖北恩施的一家中石化加油站拒绝给一辆载有重伤员的救护车加油,导致伤员死亡的消息在网络上引发关注。记者从中石化恩施公司获悉,目前该公司已经对此事件展开了调查。

经记者核实,24日晚10时许,夜黑雨大,先后有两辆车冲过警示带进入加油站,多人捶门砸窗,现场较混乱。该加油站站长自述,考虑到当地一加油站曾发生夜间入室抢劫事件,出于安全上的担心,就以“已下班”为

由,拒绝给一辆载有重伤员的救护车加油。救护车为此耽误了一个小时,不久,重伤员伤势过重途中死亡。

对于“拒给救护车加油事件”,中石化恩施公司做出回应,称巴东金果坪加油站地处边远地区,属于夫妻站,一天工作8小时,夜间不对外营业。但公司有规定,在资源紧张等特殊情况下,公司对特种车辆有特殊政策,不应该出现这样的情况。

27日,中石化新闻发言人吕大鹏表示:“按照公司所倡导的价值观,无论什么情况,无论什么理由,抢救生命是第一位的,拒为救护车加油是不

可原谅的。对于事件的发生,公司深感震惊,深表歉意。”

中石化湖北石油分公司相关负责人表示,公司一贯要求,对于救护车、消防车、警车和救灾等特殊车辆,无论是否24小时营业的加油站,均应随时提供24小时加油服务,此次事件暴露出相关下属单位在加油站管理方面存在欠缺。经研究决定,公司对金果坪加油站站长等两名当事人做出撤职并辞退处理。公司将进一步深入调查,并视调查情况,对该加油站上级管理部门相关负责人进行严肃处理。

广西一男子因“厌世”杀害3名女性

□新华社南宁5月27日电

南宁警方26日下午通报一起故意杀人案,来邕仅4天的广西北流市籍犯罪嫌疑人凌某因“严重的厌世思想”,在南宁市五象森林公园后山杀害了3名其“并不认识”的妇女,26日凌晨被警方抓获。

5月25日14时20分,南宁市公安局良庆分局接群众报警,在良庆区建设路南一巷五象森林公园后山发现两具女尸(年龄约50岁),身上有刀伤。由于案情重大,案件发生后,南宁市副市长、市公安局局长廖洪涛及市公安局分管刑侦工作的副局长吴宏飞迅速部署组织精干警力开展侦破工作。

26日凌晨1时,民警根据群众的举报,在兴宁区三塘镇抓获犯罪嫌疑人凌某。经讯问,凌某供述了在五象森林公园后山杀害3名妇女的犯罪事实。在凌某的指认下,26日中午,南宁警方在案发现场附近发现了第三名被害人遗体。

经初步调查,凌某,男,24岁,广西北流市人,4天前才来到南宁。警方通报,据凌某交代,他与3名被害人并不认识,因严重的厌世思想,导致他穷凶极恶走上极端。目前,此案正在进一步调查之中。

禽流感托高羽毛球价格

5月27日,羽毛球爱好者在南昌一家羽毛球用品商店选购羽毛球。

因H7N9禽流感疫情导致大量家禽被扑杀,原材料价格上涨带动了羽毛球价格上涨。在江西南昌,体育用品商店内的羽毛球价格普遍上涨了10%左右,平均每桶上涨3元到5元。

新华社记者 周密 摄



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

